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Prečo študovať filozofiu? 
Kladieš si otázky o tom, ako žiť dobrý život? Otázky o podstate
človeka? O politickom dianí? O zmysle dejín? O možnostiach
poznania? O bytí? O logickom myslení? Zaujíma Ťa, prečo
existuje vo svete zlo? Ako by sme mali žiť? Alebo ako naše
myslenie presne opisuje realitu? Okrem takýchto klasických
filozofických otázok sa v súčasnosti filozofia s rovnakou
intenzitou venuje aj kritickej analýze literárnej, seriálovej 
a filmovej tvorby, komiksom, novým hudobným žánrom, 
otázkam umelej inteligencie, neurovedy a neurolingvistiky, 
práci s telom, joge, meditácii, technikám mindfullness,
filozofickému poradenstvu alebo výskumu stresu. 

Filozofia učí kriticky premýšľať, čítať s porozumením, jasne
a zdôvodnene sa vyjadrovať, ako aj logicky a systematicky
analyzovať a vyhodnocovať informácie. U nás sa naučíš, 
ako klásť tie dobré a podstatné otázky, ako hovoriť k veci,
argumentovať a diskutovať. 

Naučíš sa odhaliť a vyhýbať sa psychickej, politickej a mas-
mediálnej manipulácii a identifikovať hoaxy a fake news. Svoje
štúdium si budeš u nás užívať, filozofia nemá byť drina ani 
ťažká robota. Nebude to však nejaká povrchná zábava, 
filozofia je najmä poučná zábava! 



Tvoje uplatnenie 
Zamestnávatelia dnes nehľadajú špecialistov, hľadajú
predovšetkým kreativitu, flexibilitu, adaptabilitu, originalitu
a schopnosť obhájiť svoje postoje. Vo filozofii ide oddávna
presne o to isté. Zároveň študentov učí veľmi dôležité
schopnosti verejne prezentovať a jasne komunikovať
konkrétny obsah a obhájiť ho. Študenti, ktorí študujú
filozofiu, majú mnoho výhod, o čom svedčí skutočnosť, že
naši absolventi nenachádzajú uplatnenie len v školstve,
štátnej správe, vede alebo kultúre, ale veľmi často v IT
sektore alebo aj vyššom manažmente najmä 
v bankovom, mediálnom a politickom prostredí. 

Viac informácií nájdeš na: 

www.unipo.sk/filozoficka-fakulta/instituty-fakulty/ife

Možnosti štúdia: 

www.unipo.sk/filozoficka-fakulta/moznosti-studia/ 
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